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Σελίδα: 62
Μέγεθος: 317 cm ²
Μέση κυκλοφορία: 5120
Επικοινωνία εντύπου: 210 6154200

Λέξη κλειδί: ΕΚΔΟΣΕΙΣ ΠΑΤΑΚΗ

^ ΤΑ ΦΕΤΙΧ ΤΗΣ ΤΕΧΝΗΣ Μ. ΒΛΕΣΣΑΣ, Μ. ΜΑΛΑΚΟΥ ;- t - 

ΕΚΔΟΣΕΙΣ ΑΙΩΡΑ 
να από τα πιο σημαντικά υλικά και φοpeasTou δυτικού πολιτισμού παραμένει άγνωστο και μυστηριώδεε. Οι αρχιτέκτονεε Mapivos Βλέσσα5 και Μαρία Μαλακού ** ερεύνησαν το θέμα και pas μεταφέρουν την ιστορία του χαρτιού σε ένα κατατοπιστικό, εικονογραφημένο βιβλίο που εξηγεί τη διαδρομή και την υπό¬ σταση αυτού του σπουδαίου υλικού. Από τιεεκδόσειε Αιώρα. > 
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Συν γυναιξί 
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Μιχάλη^ Γκανάς είναι ποι- t 

ητής. Και όσοι δεν έχουμε διαβάσει ποιήματα του είναι βέβαιο ότι έχουν τραγουδήσει στίχο υ s του. Τώρα, επανέρχεται με μια συλλογή που με τον τρόπο της είναι ποιητική. Μικρά κείμενα με θέμα κατι δύσκολο, τρεμάμενο, αι- w 

ωνίως μεταβαλλόμενο: τη γυναίκα. Νέες, μεσόκοπες, Ελληνίδες, ξένες, μάνες, γυναίκες, αδελφές, άγνωστες και γνωστές συστρέφονται και συνωθούνται στη ζωή του αφηγητή, του εμφυσούν την ανάσα 
Σύντομος, περιεκτικός, λιτός ο λόγος του Μ.Τκανά. - 

t 

**ιχΛ " Ϊ-Wfii i 

* * fc "« 

I . - .· 

s ΜεχαμηΑή 

m, jo γραφής, a ρυθμός της αφήγησης. Πρωταγωνιστής πι εδωτου Δημητρί- 1 * 'ν 1 x J* *· ~ 

ου, q άνθρωπος που υηόφέρεκ ολίγο ξετ Χασμένος, αυτός που δεν χωράει στα,τοιχώ ματα της ύπαρξης του που έχει βολευτείστο * - φωνή Είναι από τους πιο I σημαντικούς: μαιογράφουςΜϋ 
i 
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καιρού μας. καινούργια συλλογή διηγημάτων του είI ναι μια συνάντηση με w λογοτεχνία. Έτσι, και στα «Ζύγια ιου ,7 ' προσώπου» ξανσ- την παίρνουν, χρωματίζουν τη *Η, /γ ; , βρίσκουμε όπα εκείνα τα πολύτιμα στοιχεία που καθιστούν 

τους, του δίνουν ζωή και του σκέψη, το νου, την ψυχή του. Με τίτλο «Γυναικών» και υπό- τίτλο «Μικρές και πολύ μικρές [ Γα κε/μενο ιου Γωιστορίες», από -m εκδόσεις Με- i χάρη Δημητρίου μια λάνι. " - απόλαυση. Η aggf- i i 

σκαλί του. -*. t 

Αυτούς τους ανθρώπους συναντάσχη γραφή του, αυκούς μοιάζει να αγαπά, νά νοιάζεται, να αποθεώνει. Κυρίως να αγγίζει την ψυχή τους, \ * . * c· 

να μας m δείχνει με τρυφερότητα, λες και τους το οφείλει. Και μας υπενθυμίζει ότι όλοι τους δεν είναι μόνο αηέναντίμας, ** i 

αλλά*καϊμε κάποιο τρόπο μέσα μας. Από χις εκδόσεις Πατάκη., . . 
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